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Verifikation der Einzelsweeps
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Wie gut korrelieren die Einzelwellen mit der Mittelwertkurve?
Maus 1 Reizschwelle 80 dB/SPL

Korrelationskoeffizient in Prozent
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Wie gut korrelieren die Einzelwellen mit der Mittelwertkurve?
Maus 1 Reizschwelle 75 dB/SPL

Korrelationskoeffizient in Prozent
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>> whos A1

Name Size Bytes Class Attributes

A1 17x460x200 12512000 double

>>Sweep=A1(1,1,)
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>> whos A1

Name Size Bytes Class Attributes

Al 17x460x200 12512000 double

>>Sweep=A1(1,1,)
>>plot(Sweep)

Error using plot
Data cannot have more than 2 dimensions.

>>whos Sweep
Name  Size Bytes Class Attributes
Sweep 1x1x200 1600 double
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>>Sweep=squeeze(A1(1,1,:))

>>plot(Sweep)

>> whos Sweep

Name Size Bytes Class Attributes

Test 200x1 1600 double
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NrAtt=15;
MyA=A2;
close all

mymean=mean(squeeze(MyA(NrAtt,2:end,:)),1);
h1l=plot(mymean,'k’)
hold on
for NrSweep=1:size(MyA,2)
single=squeeze(MyA(NrAtt,NrSweep,:));
h2=plot(single,'r')
ylim(gca,[-1.2,1])
xlim(gca,[0,120])
pause(0.2)
delete(h2)
end

46



Potential [uV]

*BUKS  EKG und Vektorisierung R

200
175 - -
150 - f’e@g% _
120 g X:1490 °© % i
100 - — N

o f%

. $ ‘%q%

° $ %

| | | | |
1450 1500 1550 1600 1650 1700
Samples [-]

47



: m U KS A *Hochschule RheinMain
INEKG
. [ ] []

175 - i -

Potential [uV]

Samples [-]

48



%ﬂm UKS Ve kto rl S | erun g *Hochschule RheinMain

INEKG=zeros(size(y));
for i=1:size(y)-70
if y(i)>75 && y(i+28)<-25
INEKG(i)=1
end INEKG=y>75 & circshift(y,28)<-25;
end
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— CellArray{l}='Berta'
- CellArray{2}="'Kurt'
- CellArray{3}="August'

— CellArray{5}='Ottilie'

- index=logical([1,1,0,0,1]1)
- CellArray (index)

- CellArray{index}
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>> CellArray{3}='August'
CellArray{4}='Cem'
CellArray{5}='Ottilie'
index=logical([1,1,0,0,1])

CellArray =
1 X 3 cell array
[] [1 'August’
CellArray =
1 X 4 cell array
[1 [l 'August’ 'Cem'
CellArray =
1 X5 cell array
[1 [I 'August’ 'Cem'
index =
1 X 5 logical array
11001

'Ottilie’
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Cell Arrays und -

IOgiSChe IndiZierung >> CellArray(index)

ans =
CellArray{1}='Berta' 1% 3 cell array
CellArray{2}="Kurt' Berta' 'Kurt'
'Ottilie’

CellArray{3}='August’ —
CellArray{4}='Cem’
CellArray{5}='0Ottilie'

. | >> CellArray{index}
index=logical([1,1,0,0,1]);

ans =
'‘Berta’

ans =
'Kurt'

ans =
'Ottilie’
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» Zusatzfolien fur eventuelle Fragen

52



=2)
el *
CS U KS Hochschule RheinMain

Verifikation der Einzelsweeps
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